AEN MAKEAONIAZ - £XOAH MHXANIKQN

E=AMHNO A — MHXANIKH TQN PEYZTQN / E=ZETAZEIZ TEAIKEZ - IOYNIOZ 2017

A APIZTA - 10 povadeg ATTANTHZTE AIMNO THN NMPQTH ENOTHTA OAEX TIZ EPQTHZEIZ (4 x 1,0 = 4,0 povadeg)

KAI ANO THN AEYTEPH ENOTHTA OlNOIA 2 ©EMATA EMIOYMEITE (2 x 3,0 = 6,0 povadeg) .EEETAZH OPEN BOOK

NMPQTH ENOTHTA

1. Nepd oToug 50°C péel evidg aywyoU KUKAIKAG diatoung (cwAnva) eowTepikng diapéTpou d=3/4 inch pe Taxdtnta 5,8m/s. T
€i00UG PON £XETE;

2. Ti ekppadel n e€iowon Bernoulli og péviun por) acuuTTieaTou PEUCTOU XWPIG TPIREG, YIa £va TTANPESG oUCTNUA PONRG. ZXOMIAOTE
K@Be évav 6po TnG e€icwong.

3. Bubifoupe pavouetpo oe vepd TrukvotnTag 992kg/m3. H amdAutn Tricon cival 87psi, eviy n atpoc@aipiki Tiean eivai
1023hPa. lMolo eival To BABOG TTOU BPICKETAI TO HAVOUETPO.

4. YTrohoyioTe Kal ouykpiveTal TNV TaxUTnNTa EKPONRG atrd doxeio yepdTo pe vepd (aToug 20°C) €wg To Uwog h=10m, yia duo
TTEPITITWOEIG- BOXEIO avoIXTO aTnv atpéogaipa (Pa), kar doxeio kAeloTd (Pk=2bar)
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AEYTEPH ENOTHTA TP
OEMA 1.

Na utroAoyioBei n 10xUG Tou oTpofiAou e OAIKO Baepé ammdédoong 60% TTou KiveiTal atrd To vepd TTou péel JEow TnG didTagng
(BAéTre oxnua) pe otabepn Taxutnta amd 1o onueio A oto B dtmou o1 méoeig gival Pa=180 cm Hg kai Ps = - 12.5 cm Hg
avrigToixa. H rapoxr} Tou vepou 1ooutal ye 0,25 md/s.
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OEMA 2.

AiBavoAn otoug 20°C peTagépeTtal aTrd To onpeio A oTo © péow evOG GUOTHAPATOG CWANVWOEWY (BAETTE OXANO).

Na puBpuioTei n ieon oTo pavopeTpo P2 woTe n Tapoxr Tou cuoTtipaTtog va gival Q=0.012mé/s. H migon otnv €icodo Tou
ouoTApaTog Pi=5bar. Ta TeXVIK& XapakTnpIoTIKG TOU CUCTAHATOG Eival Ta €EAG

O aywyodg ABIA éxel pikog L1=100m kai diGpeTpo di=10 cm, ol ywvieg B kai I givar ywvieg 90° evw o1 ywviég E kai Z gival
ywvieg 45°. To ouvoAikd pAkog Tou aywyou AEZHO cival L2=50m ka1 n S1dueTpdg Tou d2=5 cm.Z10 A UTTAPXEl ATTOTOMN
oTévwarn. ZTnv £€60do TTpIv To pavoueTpo P2, TotroBeteital otnv 8éon H avoikt Bdava. OAo 1o oUoTnua gival KOTAOKEUOGHPEVO
atrd OWARVEG XUTOOIdPOU.
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OEMA 3.

2 owAAva atTd aoPOATWHPEVO XUTOCidNPo, SIauéTpou 5in kal unkoug 20m, péel vepd OXETIKNAG TTukvotnTag 0,996 Kkai
KIvnuaTikoU 1Ewdoug 8,06X10'm?/s. Av n Trapoxrn sival 150m3/h kai oto SikTuo UTTGpXOUV T KATWO! EEapTruaTa

A) Eicodog o€ owArva TTou TTpoegExel,

B) ‘E¢0do¢ atmd cwAAva og deEapevh,

M) 4 KapTTUAEG ywviEg 90°

Na utroAoyioBolv 1) To Uwog amwAceiwy, Il) n mrwon Tieong, €dv 10 yi-y2=1,5m kai lll) n 1o0x0g 1TOU AMOdIdEl N
XpnolgoTroloUpevn avTAia oTo oUOTNUA POKG.

OEMA 4.

Ac€apevr) vepou, n eAelBepn eTIQAVEIQ TNG OTTOIAG BPioKETAI 8M TTAVW ATTO TO £3APOG, TPOPOdOTEI CWARvVa aTTd
yoABaviopévo gidnpo, diapéTpou 2in Kal PAkoug 12m. 10 JiKTUO UTTAPXOUV Ta KATWOI e§apTAUOTA:

1) 3 ywviég 45°,

II) 1 opaipikr) koxAwTr BaABida

IIl) 1 avremmioTpo®n KOXANIWTA

To vepo €xel Beppokpaaia 30°C. Na utrohoyioBei n rapoxr| vepou o€ m¥/h.



